

中东部降水持续 气温将大面积创下半年来新低



眼下,一股实力强劲的冷空气正在影响我国,11月17日至18日,降温区域最南可抵达华南,东北、华北、黄淮、江南等地气温将持续下降,中东部气温将大面积创下半年来新低。同时,中东部大范围降水持续,强度总体不大,甘肃、宁夏、陕西、山西等地部分地区可能会经历雨雪转换。

强冷空气将直抵华南 中东部气温将大面积创下下半年来新低

16日,强冷空气对我国的影响范围扩展,西北地区东部至东北地区普遍出现降温。监测显示,17日6时较昨天6时,东北地区 and 内蒙古东南部、河北东北部、北京北部、山西中部等地出现8℃至10℃降温,吉林中部和南部、辽宁大部、内蒙古东南部等地降温幅度超过12℃。

17日,随着强冷空气继续南下,降温区域会进一步向南扩张至长江流域及其以南的大部地区,最高气温将会大面积创下半年来新低。哈尔滨、长春、沈阳、北京、天津、合肥、杭州、重庆、贵阳等10余个省会级城市都可能度过下半年来最冷的白天。

18日,强冷空气带来的降温影响还会推进至华南大部地区,像广州今天最高气温还将达到29℃,之后气温逐渐下跌,到了21日就只有20℃,秋凉显现。与此同时,东北、华北、黄淮、江南等地气温将会持续下降,不少地方可能出现气温连续创新低的情况。

气象部门提醒,这股冷空气实力强劲,影响范围广、降温持续时间长、累计降温幅度大,将扭转

中东部暖热的天气格局,建议大家密切关注气温变化,及时添衣保暖,谨防感冒。

中东部仍有较大范围降水 陕西山西等地或经历雨雪转换

在强冷空气和暖湿气流共同影响下,昨天中东部出现较大范围的降水天气。监测显示,昨天四川东部、重庆中北部、陕西南部、河南西部、湖北西部、安徽北部、浙江西北部、广东东南部等地部分地区出现中到大雨,重庆北部及四川宣汉等局地暴雨。

17-18日两天,中东部依然有大范围降水,强度总体减弱。中央气象台预计,今天,西藏北部和东部、青海东部、甘肃中东部和南部、宁夏中部和南部、陕西中西部、四川中北部等地部分地区有小雪或雨夹雪,其中,西藏东部、甘肃中东部、宁夏南部等地部分地区有中到大雪。陕西南部、湖北西部、湖南北部、四川盆地东北部、重庆北部、贵州中部、台湾岛北部等地部分地区有中到大雨,其中,台湾岛东北部局地有暴雨。

18日,内蒙古河套地区、西藏东部、青海北部、甘肃河西、宁夏大部、陕西中北部、山西中部等地部分地区有小雪或雨夹雪,其中,甘肃东部、山西中南部等地部分地区有中雪。四川东部、重庆、贵州中部和北部、湖南北部、湖北中部和西部、陕西南部、河南大部、安徽西部、福建南部、广州东部、台湾岛等地部分地区有小到中雨,其中,台湾岛北部和东部等地部分地区有大到暴雨。

需要注意的是,随着冷空气逐渐控场,北方多地气温持续走低,甘肃、宁夏、陕西、山西等地部分地区可能会经历雨雪转换,当地公众需注意防范道路湿滑、结冰、能见度降低等对交通出行的不利影响。

来源:中国天气网

浙江湖州: 千亩“红美人”柑橘 迎来收获季



近日,农户在南浔区练市镇西堡村“红美人”可持续发展示范园采摘“红美人”柑橘。当地依托柑橘种植,带动23个村集体年增收400多万元,为农户提供400余个就业岗位,人均年增收超3万元。

初冬时节,浙江省湖州市南浔区练市镇西堡村“红美人”可持续发展示范园的“红美人”柑橘迎来收获季,吸引大批游客前来采摘。

近年来,浙江省湖州市南浔区加大特色果蔬培育和发展力度,成功发展“红美人”柑橘种植5000多亩,以练市镇西堡村“红美人”可持续发展示范园为核心,辐射周边乡镇,促进农民增收。

新华社记者 黄宗治 摄
来源:新华网

城市的流光中,有烟火也有诗意……



近日,淮河早报、淮南网记者来到人民公园环湖栈道,感受不一样的城市夜景。

夜幕降临,华灯初上,湖水波光粼粼,走在湖边小路上,透过绿植看远处高耸的建筑与水面波光交相辉映,水岸线被灯带勾勒出优美的弧线,灯光闪耀,光影交织,夜色璀璨如星河,感觉城市熠熠生辉,让人无比陶醉。

夜色渐暗,光影更亮,木质栈道的“咯吱”声偶尔打破宁静,仿佛低声浅唱着城市的烟火与诗意。

本报记者 付莉荣 摄影报道

